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Lic. José Antonio Camargo

Licenciado en Psicología MP: 1576, egresado Universidad Nacional de Córdoba 1989 Argentina. -Postgrado en Psicoterapia Gestáltica Instituto Gestáltico de Córdoba (IGEC) 1992. Socio fundador y Co- Director del Centro Gestalt Córdoba. Docente de cursos y seminarios de postgrado. Psicoterapeuta. Parejas, grupos, supervisión.

 Participación como disertante y tallerista en Congresos y Jornadas
                                  - Ponencia  “Varones Cruzando el Puente”  1ª Jornadas Enfoque Gestáltico en Córdoba  6 y 7 septiembre 2002. Córdoba, Argentina.
                                  -Taller Vivencial  “Las Corazas del varón”   1ª Jornadas Enfoque Gestáltico en Córdoba  6 y 7 septiembre 2002. Córdoba, Argentina.
                                  -Taller teórico vivencial: “Empleo de Cartas Kesem en Supervisión de Casos Clínicos”.  Congreso Internacional Gestalt  Piriápolis Uruguay mayo 2011.
                                 -Taller vivencial : “ Etapas del desarrollo  del Ser Masculino”	Congreso Internacional Gestalt  Piriápolis Uruguay mayo 2011.
                                 - Taller teórico vivencial: “ Movimiento Sutil y Sabiduría Salvaje  en la Práctica Clínica Gestáltica”. Congreso Internacional de Gestalt Cartagena,Colombia 2013.
                            - Ponencia:  “Aportes  de la Mediation Therapeutique (Jean Ambrosi) a la  Clínica Gestáltica Actual.” . Congreso Internacional de Gestalt Río de Janeiro, Brasil 2015.

                           - Taller teórico vivencial  : “Ensamblando Saberes.  Encuentros y desencuentros entre nuestros Saberes Salvaje y  Racional.” . Congreso Internacional de Gestalt Río de Janeiro, Brasil 2015.





